

广西桂平发生沉船事故

死亡14人失踪6人,4人被刑拘



3月14日,搜救人员在广西桂平市浔江江面上搜救失踪人员。

据新华社南宁3月15日电
(记者向志强 程群)广西贵港市政府15日下午发布桂平“3·11”水上交通事故处置工作最新进展,截至目前到当日中午,已找到事故沉船并打捞至岸边,确认事故生还人数28人,死亡14人,失踪6人。

桂平市常务副市长曾健清说,14日16时30分,搜寻人员通过技术手段确定了沉船位置。沉船打捞工作于14日18时30分开始实施。搜寻人员连夜从水下沉船内打捞出10具遗体。

记者14日21时许在事发水面附近看到,一艘长约20米、装载着钩机的大型作业船停泊在沉船所处位置上方水面,旁边停靠着另外两艘小型工作船,两名“蛙人”准备下水打捞。广西海事局局长李国凯、贵港市市长李宁波先后到现

场指导打捞工作。

在现场指挥打捞工作的桂平市市长吴飞告诉记者,事故发生以来,相关部门动用了声呐搜寻、磁铁拉网等各种手段在事故区域持续不断搜寻船只,在14日下午发现沉船位置后,事故处置小组立即开会研究制定搜寻和沉船打捞方案。他介绍,据初步了解,已经翻覆的船下埋着一些遇难者遗体,为防止打捞过程中遗体被水冲走,决定先由“蛙人”下水尽可能将遗体先打捞上来,再用钩机将已经用缆绳固定的船只钩起,下游水域也设置了两道关卡以防遗体被冲走。

23时20分左右,“蛙人”打捞出了第一具遗体,随后每隔一二十分钟就有遗体被打捞上来。记者在了解到,沉船打捞过程全程录像,部分失踪人员家属代表和村民

代表也被邀请到打捞现场见证打捞过程。

曾健清表示,目前,沉船打捞工作、死亡人员身份确认和失踪人员的核实工作仍在进行中。

另据介绍,公安、交通、安监等部门已对事故进行调查取证,分析事故发生原因,确定事故责任。3月13日,公安机关对客渡经营人李达森、黄英信及货船当班驾驶员李桂雄、船长陈汉超等4人依法进行刑事拘留。

3月11日,广西桂平市石咀镇一客渡船在浔江江面与一货船发生碰撞事故。事故造成一艘总吨位23吨、核定载客30人的客渡船翻沉。据记者15日凌晨从贵港市海事部门获悉,经查明,这起事故是由于大货船未按规定航道航行、客渡船麻痹大意所致。

驻阿美军枪杀平民嫌疑人离境

美国军方14日把涉嫌枪杀16名平民的士兵送出阿富汗,转移至科威特境内一处秘密地点。同一天,美国国防部长利昂·帕内塔抵达阿富汗时发生“意外”,引发外界猜测阿富汗安全形势可能进一步恶化。

五角大楼发言人、海军上校约翰·柯比当天说,军方“根据法律建议”把涉案士兵送出阿富汗,原因是“在这种情况下……我们认为阿富汗有合适的关押设施”。

柯比说,这名士兵离境并不意味着对他的审理一定会在阿富汗以外进行,但相关法律程序会在阿富汗境外继续。

一名不愿公开姓名的美军军官称,这名士兵将被空运至科威特一处“监禁设施候审”,但这名军官没有说明监禁设施是美军基地还是其他类型拘押场所。

按这名军官的说法,美方事先通知阿富汗政府转移枪杀嫌疑

人的决定。不过,阿富汗方面尚未回应此事。

本月11日凌晨,一名驻阿美军士兵离开坎大哈省潘杰瓦伊的一处美军基地,闯入附近村庄先后枪杀16名平民、打伤5人。这名士兵随后返回基地自首,被拘押在北大西洋公约组织一座军事基地。多名阿富汗议员先前向政府施压,要求在国内审理这名士兵。

这一事件引发美阿关系新一轮紧张。查布尔省主要城市卡拉特警方说,大约1000名阿富汗人15日走上街头,高呼反美口号,抗议美军转移嫌疑人。

美国国防部律师迈克尔·沃丁顿认为,把枪杀阿富汗平民的美军士兵转移出境是出于安全考虑。“他(嫌疑人)留在阿富汗将使他本人和其他驻阿美军成员面临危险。”

谈及转移嫌疑人的司法影响,沃丁顿说,一旦这名士兵离开

阿富汗,检方调用目击者证词时需先征求辩方意见,复杂化案件审理进程。

沃尔顿先前多次参与驻阿美军卷入的官司,他2010年为4名涉嫌杀害阿富汗平民的士兵辩护。

美联社报道,美军方面和阿富汗调查人员就案情事实部分存在争议,焦点是枪手数量。

美军官员向阿富汗调查人员公布一段监控录像显示,一名士兵步行走向基地,随后放下武器、举手投降。美方认为,这段录像能够证明,只有一人涉案。

不过,多名阿富汗调查人员坚称,不止一名枪手出现在枪击现场。阿方眼下正要求美军公布案发前后2到3小时监控画面,以确认案情关键事实。

一些分析师认为,如果对案情迟迟无法达成一致,会进一步加重美阿不信任。

(据新华社)

福建寿宁际武工业园区招商

福建省寿宁县际武工业园区位于闽浙边界,距泰顺县城仅3.5公里,5分钟车程,距温州1.5小时车程,龙丽温高速贯通后预计40分钟车程。园区规划面积3000亩,一期开发1000亩,着力打造铸造、锻造、机械制造等产业专业园区。由政府协助办理土地手续,地价每亩20万元。园区电力充沛,电价低廉,投资环境宽松,税收政策优惠,设施配套

齐全,还可提供全面金融支持。现园区全面开始招商,欢迎各类企业考察入驻。

招商办:18059350666
驻温办:15658650031

福建省寿宁县犀溪际武工业集中区
指挥部办公室
2012年3月16日

重庆市委主要负责同志职务调整

新华社北京3月15日电 日前,中共中央决定:张德江同志兼任重庆市委书记、常委、委员职务。

一句话新闻

◆国家质检总局15日通报了去年汽车产品缺陷信息投诉基本情况,去年国家质检总局缺陷产品管理中心共收到汽车产品缺陷信息投诉8840例,比2010年增加20.8%。

◆商务部新闻发言人沈丹阳15日在例行发布会上透露,2012年1至2月,我国境内投资者累计实现非金融类对外直接投资74.35亿美元,同比增长41.1%。

◆国家海洋局南海分局15日通报表示,截至14日,韩国散装化学品船沉没现场巡视监测发现,沉船海域西南方向海面有红褐色漂油带,未发现有其它破损泄漏现象。

◆记者从山东省审计厅获悉,山东去年经济责任审计工作中,共审计各级领导干部4287名,查出各类违规金额122.33亿元,向司法、纪检监察机关移送25人,给予党纪、政纪处分16人。

◆记者从14日召开的内蒙古自治区教育系统党风廉政建设工作会议上获悉,2011年,全区共查处高考中更改民族成分的考生800多名。

◆据美国地质勘探局15日发布的消息,巴布亚新几内亚当天早晨发生6.2级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

◆沙特阿拉伯外交部发言人14日说,沙特已关闭驻叙利亚使馆并撤出所有使馆工作人员。

◆巴基斯坦警方15日称,巴西北部城市白沙瓦当天上午发生自杀式炸弹袭击事件,造成至少3名警察死亡、一名警察受伤,袭击者本人当场身亡。

◆阿富汗警方15日说,阿富汗南部乌鲁兹甘省发生一起路边炸弹袭击事件,造成13名平民死亡。

(均据新华社)

太平洋保险公布服务承诺 着眼于保护消费者利益

近年来,太平洋保险以保护消费者利益为出发点和落脚点,实施严格的质量管理,取得良好成效。今年3月15日期间,围绕“抓服务”等监管工作重点,结合消费者反映最强烈的车险理赔难问题,太平洋保险向全社会郑重公开服务承诺,进一步规范服务内容和流程,并采取多项举措确保这些承诺落到实处,提升客户体验。

针对车险理赔,太平洋保险作出6项服务承诺:

1.严格执行《保险法》及各项监管制度规定,积极响应保险行业协会的倡议,并严格执行保险行业协会制定的车险理赔服务标准和车险理赔自律规范;

2.充分运用3G移动视频查勘

 太平洋保险
CPIC

中国太平洋财产保险股份有限公司
China Pacific Property Insurance Co.,Ltd.

上望安置房整合成套公告

桥头村经济合作社《安置房整合成套方案》。请各投资建房户于2012年3月16日起至2012年3月23日止到上望街道新桥头村经济合作社办理相关手续。逾期后果自负。

通过摸底自认、自愿整合、抽签整合、最后由投资建房户签订《整合成套协议书》等方式整合。具体整合办法见上望街道新

上望街道新桥头村经济合作社
2012年3月16日